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P¥fimka v roviné a v prostoru

Reseni: P¥imka a a pfimka BC jsou rovnob&zné,
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P¥fimka v roviné a v prostoru

P¥iklad: Jsou ddny body A = [3,—2,—1], B =10,1,2], C = [2,—2,1].

Urcete rovnici pfimky a, kterd prochdzi bodem A = [3, —2, —1] a je rovnobé&Zna s p¥imkou BC.

Reseni: P¥imka a a p¥imka BC jsou rovnob&zné, maji tedy spole¢ny smé&rovy vektor, tj. BC.
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P¥fimka v roviné a v prostoru

P¥iklad: Jsou ddny body A = [3,—2,—1], B =10,1,2], C = [2,—2,1].

Urcete rovnici pfimky a, kterd prochdzi bodem A = [3, —2, —1] a je rovnobé&Zna s p¥imkou BC.

Reseni: P¥imka a a p¥imka BC jsou rovnob&zné, maji tedy spole¢ny smé&rovy vektor, tj. BC.

BC =C - B=(2,-3,-1).

Podobné jako u predeslého ptikladu uréime parametrickou rovnici pfimky a. — poditejte samostatné, pribézné si

kontrolujte vysledky:
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